La Diputación de Granada, a través de su Delegación de Medio Ambiente, apuesta por el desarrollo sostenible de nuestros municipios y plantea entre sus cometidos el diseño de estrategias que proporcionen nuevas prácticas de comportamiento en los diferentes sectores de la población, entre ellos el sector agrario, que se configura como un sector fundamental en la economía de la provincia de Granada. 

En este marco el proyecto EUTROMED, cofinanciado por el programa europeo LIFE + y coordinado por la Diputación de Granada, tiene como objetivo principal prevenir y disminuir la contaminación de las aguas superficiales derivada del uso de abonos y productos fitosanitarios por parte de los agricultores. El periodo de ejecución comprende desde el 1 de Septiembre de 2011 hasta el 1 de Octubre de 2014. 
Este proyecto, que cuenta con la participación de la Universidad de Granada y dos empresas granadinas (Paisajes del Sur SL y Bonterra Ibérica SL) como entidades asociadas y de la Delegación de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía como cofinanciador, surge después de constatar una acumulación de nitratos en las aguas superficiales de las fincas de olivar de la cuenca del río Cubillas y de la necesidad de prevenir la denominada “eutrofización” provocada por el nitrógeno agrícola. 

Su ejecución está prevista a lo largo de 3 años, y persigue constatar la eficacia de una nueva tecnología que por un lado, retiene un alto porcentaje de nitratos del agua (contribuyendo así a reducir la contaminación de las aguas superficiales), y por otro, disminuye la erosión (uno de los problemas ambientales principales de las zonas de clima mediterráneo). Esta tecnología se verá complementada con un paquete de medidas preventivas, canalizadas a través de formación y asesoramiento especializado y gratuito, y orientadas a la aplicación de buenas prácticas por parte de los agricultores de la zona.

A través de este proyecto pretendemos contribuir a la mejora del medio ambiente mediante la sensibilización de los agricultores de la provincia en cuanto a la necesidad de favorecer el uso sostenible de los recursos naturales de Granada, y demostrar que los intereses económicos y ambientales pueden (y deben) ir de la mano. 
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